

## Число детских самоубийств в Иркутской области растет

За девять месяцев 2013 года зафиксировано 20 суицидов среди детей в Иркутской области, что почти равно числу самоубийств несовершеннолетних за весь прошлый год (25 случаев).

Эксперты отмечают, что возрастная планка несовершеннолетних, решивших покончить с собой, снижается.

По словам уполномоченного по правам ребенка в Иркутской области Светланы Семеновой, современных детей нужно учить стрессоустойчивости, учить находить выход из любой ситуации, чтобы дети не шли на крайние меры в решении своих проблем. Если раньше, в основном, причиной суицидов была несчастная любовь среди подростков 15-16 лет, то сейчас это происходит и с девятилетними. Причины, которые привели к трагедии, порой сложно выяснить. Большое влияние оказывает информационная среда, в которой врачаются дети.

Напомним, 18 сентября в Осинском районе 12-летний мальчик пытался покончить жизнь самоубийством с помощью ленты, привязанной к балке сеновала. Все произошедшее случайно заметил его младший брат, находившийся неподалеку. 10-летний мальчик не растерялся, схватил лежавший в сарае нож и перерезал ленту. Сейчас подросток находится в больнице.

16 сентября ученица восьмого класса в селе Николаевка Тайшетского района проглотила 40 таблеток противотуберкулезного препарата. Сделала это 14-летняя девочка после ссоры со своим молодым человеком. К счастью, девушка выжила.

16-летняя школьница повесилась в Тулуне. Ее тело обнаружила мать 15 сентября. По данным отдела по делам несовершеннолетних, семья, в которой воспитывалась десятиклассница, является многодетной, но благополучной.

Также покончил с собой 13-летний мальчик в городе Байкальске 11 сентября. В настоящее время устанавливаются причины случившегося. Известно, что семья, в которой воспитывался ребенок, является полной и благополучной.

Суицид совершила 14-летняя девушка в Иркутске, выпив обезболивающих таблеток. Одной из версий самоубийства могла стать неразделенная любовь. Тело школьницы было обнаружено на детской площадке 10 сентября.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 5408 23.09.2013, 01:05

URL: <https://babr24.com/?ADE=118856> Bytes: 1993 / 1993 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Юлия Фурсова**,  
редактор новостей и  
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**  
текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта